

УВЕРЕННОСТЬ В ЗАВТРАШНЕМ ДНЕ

Согласитесь, что утверждение, вынесенное в заголовок статьи, волнует каждого человека. И каждый решает этот вопрос по-разному. Наверное, первое, что приходит на ум, когда мы думаем о своем будущем или будущем своих детей – это выбор профессии.

Несомненно, она должна быть широко востребованной в любом уголке нашей страны, приносить неплохой доход, а также иметь хорошие перспективы профессионального роста. Вам кажется, что совместить все это сложно? Да, если вы не выберете профессию, связанную с авиацией. Ведь развитию этой стратегической отрасли народного хозяйства на просторах нашей необъятной родины сейчас придается приоритетное значение. Запомните эту аббревиатуру – ВАТУГА. Именно отсюда может «взлететь» ваша карьера.

Говорит директор Выборгского филиала Санкт-Петербургского университета гражданской авиации Алексей

Новиков: «В следующем году нашему учебному заведению исполнится 70 лет. За эти годы из его стен вышло большое количество авиационных специалистов высокого класса. При этом главная наша отличительная особенность заключается в том, что еще с далекого 1957 года и вплоть до 90-х годов прошлого века мы были единственным в стране учебным заведением, выпускающим специалистов по обслуживанию вертолетной техники. Тот факт, что более 90 % бортмехаников вертолетов бывшего СССР когда-то учились в Выборге, говорит о многом. На Дальнем Востоке, в Сибири и Заполярье существует огромное количество мест, куда добраться без помощи вертолета просто невозможно. Прилет воздушного судна для его жителей – это настоящий праздник. Это новости, необходимые товары и оборудование, просто возможность посетить другие места. И тот, кто имеет отношение к авиации в таких местах, по праву считается очень уважаемым человеком».

Славная и долгая история учебного заведения берет начало в августе 1949 года, когда в г. Пионерске Калининградской области было организовано Военно-морское авиационное техническое училище. В 1956 году оно было перебазируется в г. Выборг, а в 1960 году военная часть истории училища закончилась – на его базе было создано Выборгское авиационное техническое училище гражданского воздушного флота – ВАТУ ГВФ. И уже в июне 1961 года состоялся первый выпуск 167 техников-механиков для гражданской авиации.

В 1964 году после создания Министерства гражданской авиации СССР училище приобрело новое название, ставшее уже легендарным – ВАТУГА.

Последняя по времени реорганизация состоялась более десяти лет назад, когда Выборгское авиационное техническое училище гражданской авиации присоединено к Санкт-Петербургскому государственному университету гражданской авиации в каче-

стве филиала.

Но как бы ни менялись принадлежность училища и его название – для всех выпускников, ветеранов училища, да и для жителей Выборга оно навсегда останется ВАТУГА!

Сейчас в филиале проводится обучение по трем специальностям, причем по двум из них – «Техническая эксплуатация электрифицированных и пилотажно-навигационных комплексов» и «Сервис на транспорте» – могут обучаться не только юноши, но и девушки. Только обучение по специальности «Техническая эксплуатация летательных аппаратов и двигателей» доступно лишь юношам.

Вы хотите получить достойный диплом? Тогда вам точно надо в Выборгский филиал Санкт-Петербургского университета гражданской авиации!

Интересный факт – если в каком-либо городе или поселке работает или живет выпускник училища, то зачастую именно из этих мест прибывает сразу целая ком-

пания абитуриентов. Многие учатся целыми династиями – дед, отец, внуки.

Работодатели для выпускников Выборгского филиала Санкт-Петербургского университета гражданской авиации – это крупные и малые авиационные компании и предприятия, авиаремонтные и авиастроительные корпорации, МЧС России, любые структуры, использующие авиационную технику. Если вы по какой-то причине не видите себя за штурвалом воздушного судна, не беда. На земле работы может быть не меньше, а даже больше, ведь самолеты и вертолеты необходимо квалифицированно обслуживать. И год от года потребность в подобных специалистах постоянно растет.

Не стоит забывать и о развитии малой и частной авиации. Все больше наших обеспеченных соотечественников могут приобрести в личное пользование вертолет. И именно выпускники ВАТУГА могут и должны поддерживать в порядке эту недешевую технику!



Алексей Новиков

Ну а как обстоят дела с условиями обучения? Все курсанты-бюджетники обеспечены общежитием и бесплатным 4-разовым питанием. В их распоряжении три спортзала с тренажерами, стадион, библиотека и клуб. В распоряжении учебно-авиационная техническая база, мастерские и учебный авиационный городок.

Выборгский филиал Санкт-Петербургского университета гражданской авиации может принять до 1 200 курсантов, поэтому количество обучающихся на коммерческой основе не ограничено, в отличие от бюджетных мест. Приходите учиться в ВАТУГА, и вы сможете изменить свою жизнь к лучшему!

Александр ВИТТ